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O SR. PRESIDENTE (Deputado Reno Caramori) – 

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente sessão solene em homenagem ao jornal 

Correio Lageano, pela passagem dos seus 75 anos de 

fundação. 

Convido para compor a mesa as excelentíssimas 

autoridades que serão nominadas a seguir: 

Excelentíssimo senhor João Alberto Duarte, 

secretário de estado do Desenvolvimento Regional 

do município de Lages, representando, neste ato o 

governador do estado de Santa Catarina; 

(Palmas) 

Excelentíssimo senhor Antônio Arcanjo Duarte, 

vice-prefeito do município de Lages; 

(Palmas) 

Senhor vereador Anilton Freitas, presidente da 

Câmara de Vereadores; 

(Palmas) 

Senhora Isabel Baggio, nossa querida 

homenageada, representando todo o grupo; 

(Palmas) 

Senhor Edelvânio Nunes Topanot, prefeito do 

município de Bom Jardim da Serra e presidente da 

Amures; 

(Palmas) 

Senhor Ademir Arnon, presidente da Associação 

Catarinense de Imprensa; 

(Palmas) 

Senhor Angelo Gobbi, presidente da Associação 

dos Jornais do Interior de Santa Catarina e do 

Brasil; 

(Palmas) 

Senhora Celeste Rogério Basquerote, diretora 

do Rádio Clube, representando neste ato o 

presidente da Acaert, senhor Rubens Olbrisch; 



(Palmas) 

Senhor João Fert Neto, diretor-geral da Udesc 

do município de Lages; 

(Palmas) 

Excelentíssimas autoridades, sras. deputadas e 

srs. deputados, a presente sessão em homenagem ao 

jornal Correio Lageano, pela passagem dos seus 75 

anos de Fundação, foi convocada por solicitação da 

Mesa Diretora e aprovada por unanimidade pelos 

demais parlamentares.  

Neste momento, teremos a interpretação do Hino 

Nacional pelo coral da Orquestra Sinfônica de 

Lages, sob a regência do maestro Joed. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Convidamos para fazer parte da mesa a sra. 

Solange Pagani, secretária de estado do 

Desenvolvimento Regional de São Joaquim. 

(Palmas) 

A seguir, teremos a apresentação do vídeo 

intitulado Correio Lageano 75 anos, produzido pela 

TV Assembleia Legislativa. 

 (Procede-se à apresentação do vídeo.) 

Neste momento, faremos a entrega do DVD para a 

nossa querida Isabel Baggio, a fim de que o 

mantenha nos anais do jornal Correio Lageano como 

recordação desta sessão solene do dia 13 de 

novembro de 2014. 

 (Procede-se à entrega do DVD.) 

 (Palmas) 

 Agora farei uso da palavra, em nome dos srs. 

deputados da Assembleia Legislativa de Santa 

Catarina. 

 Senhoras e senhores, cumprimento, mais uma 

vez, as autoridades que compõem a mesa, os 

senhores e as senhoras presentes, os militares e 

as autoridades eclesiásticas e civis.  

Esta sessão tem uma importância significativa, 

pois são 75 anos de um jornal que começou 

pequenininho. 

Eu conheci o jornal, Isabel, no final do ano 

de 1964. Quando da primeira visita que fiz ao sr. 

Baggio, ele me puxou a orelha.  Havia um 

probleminha corriqueiro com a empresa, mas ele era 

um homem observador e disse-me: “Reno, há um 



probleminha aqui que é importante, que vou te 

falar, e até anotei num papelzinho”. Como havia 

pouco papel na gráfica, ele pegou um papel bem 

pequeno, fez a anotação e depois ele me entregou 

aquele lembrete. Daí, em toda viagem que fazia de 

Caçador a Lages, ia fazer uma visitinha ao sr. 

Baggio. Primeiramente, ligava para ver se ele 

estava, depois fazia uma visitinha e ele me dava 

café doce. Eu não tomo café doce e falava isso a 

ele. Mas ele me dizia para tomá-lo e ver como 

estava bom e docinho. Então, fui obrigado a dizer-

lhe que não tomava café doce e ele me servia café 

amargo. São coisas assim que guardamos na memória. 

 Eu sempre acompanhei os jornais e uma coisa 

que me chamou a atenção foi a independência do sr. 

Baggio. Eu lembro que nesta cidade os Ramos, do 

velho PSD, lideravam o movimento político, como os 

Bornhausen lideravam lá no litoral. Mas uma coisa 

que observo é que em todo município que há 

bastante políticos, a tentação deles - e sei disso 

porque sou político há 30 anos, e quem é político 

sabe disso - é sempre tentar fazer uma política de 

boa vizinhança com a imprensa, ser amiguinho da 

imprensa para ver ser colhe alguma vantagem dela. 

O sr. Baggio dizia: “Comigo não tem disso! Todo 

mundo tem o mesmo direito e as mesmas obrigações 

com a sociedade. E eu, como homem de imprensa, sou 

obrigado a respeitar isso”.  

Esses dias, olhando na internet, achei um 

trecho de um artigo que vou passar a ler. 

Inclusive, fiz um registro, hoje, na Assembleia em 

homenagem ao jornal Correio Lageano.  

 (Passa a ler.) 

 “Durante doze anos, o Correio Lageano circulou 

semanalmente, quando em 1951, quatro idealistas 

assumiram o compromisso de oferecer ao público um 

veículo ‘independente e noticioso’. José Paschoal 

Baggio, Evilásio Neri Caon, Edézio Neri Caon e 

Sirth de Aquino Nicolelli definiram nesse mesmo 

ano uma nova missão: ‘O Correio Lageano, enquanto 

estiver sob a nossa orientação, será um órgão 

livre, independente, sem subordinação a 

organizações de qualquer espécie. (...) Nos 

endereçando sempre aos anseios do povo, quer das 



classes produtoras, quer das classes 

trabalhadoras, humildes e de todas as categorias 

profissionais’.”[sic] 

 Isso é importante. A coisa mais sublime na 

imprensa é justamente essa imparcialidade que 

vemos nela no dia-a-dia. 

 O homem, em toda a sociedade, quando lê um 

jornal, acredita que o que está escrito é a grande 

verdade. Isso é o respeito que o cidadão tem com o 

jornalismo. Com uma notícia de televisão ou de 

rádio é a mesma coisa.  

Por isso, quando sai uma notícia na imprensa, 

nós guardamos, muitas vezes, aquela folha do 

jornal, porque acreditamos que realmente o que 

está escrito lá deve ser a verdade. E deve ser 

assim mesmo. 

 Queremos, Isabel, mais uma vez, cumprimentar o 

seu grupo de trabalho - e sozinho ninguém faz nada 

- respeitado, com responsabilidade, acima de tudo, 

para mostrar aos serranos, a Santa Catarina e ao 

Brasil o que acontece. E é de responsabilidade da 

imprensa mostrar ou tornar visível. 

 Alguém me perguntou: “Reno, tu, como deputado, 

estás sozinho”?  Eu disse que estava, porque em 

fim de ano os deputados de cada região normalmente 

têm dois ou três compromissos. Eu, como não 

concorri na última eleição e estava pertinho de 

Lages - Caçador fica pertinho deste município -, 

tive como transferir os compromissos de hoje para 

amanhã. E agora tenho o prazer e a alegria de 

estar aqui presidindo esta sessão, pela amizade 

que sempre mantive com o sr. José, com a sua 

família e com o seu grupo. 

 Por esta razão, Isabel, eu me sinto muito 

feliz, pois consegui viabilizar a minha estada 

aqui hoje, transferindo os meus compromissos, mas 

cumprindo o papel do nosso Parlamento catarinense. 

Eu represento neste ato todos os srs. deputados e 

as sras. deputadas. 

 (Palmas) 

 Dando sequência à sessão, convidamos a mestre-

de-cerimônias, Nicoli Madeira, para proceder à 

nominata dos homenageados desta noite. 



 A SRA. MESTRE-DE-CERIMÔNIAS (Nicoli Madeira) – 

Senhoras e senhores, boa-noite! 

 Neste momento, registramos a presença das 

seguintes autoridades: 

 Senhora Scylla Baggio, proprietária do jornal 

Correio Lageano;  

Senhor Carlos Eduardo de Liz, presidente do 

Serrano Tênis Clube;  

Senhor Adilson Rodrigues de Appolinário, 

vereador do município de Lages;  

Excelentíssima senhora Rita Silvânia Costa, 

vice-prefeita de Capão Alto; 

Senhor Arilton Pereira de Brito, representando 

o prefeito da cidade de Painel;  

Senhor Luiz Carlos Barbosa da Silva, 

representando neste ato a Câmara de Vereadores de 

Otacílio Costa;  

Senhor vereador Ivonel Mello de Liz, 

representando neste ato a Câmara de Vereadores de 

Painel;                                                                                

Senhor tenente-coronel Aldo José Franz, 

comandante do 5º batalhão do Corpo de Bombeiros de 

Lages;  

Senhor Nelson Beretta, gerente Regional da 

Epagri de Lages; 

Senhor capitão Frederick Rambusch, comandante 

da Polícia Militar Ambiental de Lages; 

Senhor Nilton Rogério Alves, presidente da CDL 

de Lages;  

Senhor Giordan Heidrich, neste ato 

representando a Fiesc; 

Senhor João Lopes, neste ato representando a 

Fundação Municipal de Esportes;  

Senhor Juliano Chiodelli, vice-presidente da 

Associação Comercial e Industrial de Lages; 

 Senhor Robert Kenedy Lara da Costa, 

superintendente Regional Sul de Santa Catarina da 

Caixa Econômica Federal;  

Senhor Ricardo Angelo Grisa, gerente regional 

de Varejo do Banco do Brasil - Lages; 

 Senhor Afrânio Camargo, presidente da 

comissão de Direitos Humanos da OAB de Lages; 

Senhor Edemar Santana de Liz, vice-presidente 

do Centro de Integração Empresa-Escola;  



Senhor Osvaldo Piloni, presidente dos 

Sindicatos das Empresas de Transporte, 

Transportadores de Cargas e Logística no Planalto 

Serrano;  

Senhor José Luiz Dutra, neste ato 

representando a Tractebel Energia; 

 Senhor Fábio Tosatti, diretor executivo do 

Simmmel;  

Senhor Fernando Arruda, gerente comercial da 

Obradec;  

Senhor Everson José Goulart, neste ato 

representando o deputado eleito Gabriel Ribeiro; 

Senhor Álvaro Mandadori, secretário de 

Desenvolvimento do município de Lages;  

Senhor Altenir Agostini, coordenador regional 

do Sebrae. 

Neste momento, o Poder Legislativo catarinense 

presta uma homenagem  ao jornal Correio Lageano 

pela passagem dos seus 75 anos de fundação, por 

sua participação na construção da história com 

centenas de milhares de páginas que se confundem 

com acontecimentos marcantes e conquistas 

determinantes para o crescimento socioeconômico da 

região, e por seu trabalho na mobilização da 

sociedade sobre as ações e a responsabilidade dos 

profissionais, destacando-se como importante 

veículo de comunicação, motivo de orgulho para 

santa catarina. 

Convido excelentíssimo sr. deputado Reno 

Caramori, neste ato representando o presidente da 

Assembleia Legislativa de Santa Catarina, para 

fazer a entrega das homenagens. 

Convido para receber a homenagem a sra. Isabel 

Baggio, diretora do Correio Lageano, neste ato 

representando-o. 

Convido juntamente a sra. Scylla Baggio e o 

seu irmão Paulo. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Dando continuidade à solenidade, o Parlamento 

catarinense presta uma  homenagem a entidades e 

personalidades que muito contribuiram neste 75 

anos do jornal Correio Lageano. 



Convido para receber a homenagem o 

excelentíssimo sr. João Alberto Duarte, secretário 

Regional do Desenvolvimento de Lages, neste ato 

representando o excelentíssimo sr. João Raimundo 

Colombo, governador do estado de Santa Catarina.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o 

excelentíssimo sr. Elizeu Mattos, prefeito de 

Lages, neste ato representado pelo excelentíssimo 

sr. Antônio Duarte, vice-prefeito de Lages; 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o 

excelentíssimo sr. Edelvânio Nunes Topanoti, 

prefeito de Bom Jardim da Serra, neste ato 

representando a Amures.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o sr.  José 

Luiz dos Santos Dutra, supervisor de operações da 

Tractebel, neste ato representando-a.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o sr.  

Altenir Agostini, neste ato representando o Sebrae 

de Santa Catarina.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o sr. Célio 

Espanholi, vice-presidente da Federação do 

Comércio de Bens, Serviços e Turismo – Fecomércio 

-, neste ato representando-a.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o sr. Giordan 

Heidrich, diretor da Fiesc, neste ato 

representando-a. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convido para receber a homenagem o sr. Juliano 

Chiodelli, vice-presidente da Associação Comercial 

e Industrial de Lages, neste ato representando-a.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 



(Palmas) 

 Convido para receber a homenagem o sr. Nilton 

Rogério Alves, presidente da Câmara de Dirigentes 

Lojistas de Lages, neste ato representando-a.  

 (Procede-se à entrega da homenagem.) 

 (Palmas) 

 Agradeço ao sr. deputado Reno Caramori.  

 A seguir, teremos a apresentação do vídeo 

comemorativo: Correio Lageano 75 anos.  

 (Procede-se à apresentação do vídeo.) 

 (Palmas) 

 Neste momento, o coral da Orquestra Sinfônica 

de Lages brindará todos com as músicas Se Todos 

Fossem Iguais a Você, Conquista do Paraíso e 

Certos Amigos.  

 (Procede-se à interpretação das músicas.) 

 (Palmas) 

 Queremos agradecer ao coral da Orquestra 

Sinfônica de Lages por essa belíssima 

apresentação. Parabéns a vocês!  

Ao conversar com o companheiro ao lado, 

dizíamos que, lamentavelmente, os corais estão 

desaparecendo.  Mantenham essa coisa tão bonita, 

que é o coral. Nós temos dificuldades na nossa 

região e auxiliamos muitos corais. Na época em que 

éramos prefeito, reunimos vários de cidades 

vizinhas. Mas estamos vendo que os corais estão 

diminuindo e uma das alegações é a falta de 

maestros para os corais. 

 Dando continuidade à sessão, convidamos para 

fazer uso da palavra o vice-prefeito Antônio 

Duarte, representando o prefeito municipal. 

 O SR. ANTÔNIO DUARTE – A minha saudação ao 

deputado Reno Caramori, neste ato representando a 

Assembleia Legislativa de Santa Catarina; a sra. 

Isabel Baggio, e em seu nome saúdo toda a sua 

família, a sua equipe de trabalho do Correio 

Lageano e a todos os seus colaboradores; ao 

presidente da Câmara de Vereadores, Anilton 

Freitas; ao secretário do Desenvolvimento Regional 

de Lages, João Alberto Duarte; às demais 

autoridades; aos homenageados; aos empresários e  

presidentes de entidades. 



Quero cumprimentar o coral da Orquestra 

Sinfônica de Lages pela belíssima apresentação. 

Gostaria de dizer que esta é uma justa 

homenagem da Assembleia Legislativa ao Correio 

Lageano. Apesar de o Correio Lageano ser um jornal 

regional, essa é uma demonstração da sua 

credibilidade e confiança, levando notícias para 

toda Santa Catarina e também para o mundo. Muitas 

pessoas que estão fora e querem matar a saudade de 

Lages, elas o fazem através da informação do 

Correio Lageano. E isso não é por acaso; isso é 

fruto do trabalho, da dedicação e do esforço de 

uma equipe liderada pela Isabel e que, ao longo de 

75 anos, vem mantendo a informação aqui na cidade 

de Lages e região. 

Nesse sentido, quero cumprimentar toda a 

família que se dedica em torno de tudo aquilo que 

se faz, que se pensa e que se projeta  na cidade 

de Lages. Porque o Correio Lageano não leva 

somente a informação. Muitas vezes leva bandeiras, 

ações, sonhos, trabalhos sociais e educação na 

cidade de Lages. Ele é muito mais do que um 

veículo de informação. 

Por isso, o nosso reconhecimento, em nome do 

prefeito Elizeu Mattos, em nome do município de 

Lages, pela existência, pelo trabalho, pelo 

esforço e pela dedicação por todo esse tempo.  

Vida longa, sucesso e que possamos, a cada 

ano, estar aqui homenageando esse importante 

veículo de comunicação. 

Muito obrigado! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DO ORADOR) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Reno Caramori) – 

Convidamos para fazer uso da palavra a nossa 

querida homenageada, a sra. Isabel Baggio. 

A SRA. ISABEL BAGGIO – Senhoras e senhores 

boa-noite!  

Cumprimento o deputado Reno Caramori, caro 

amigo que neste ato representa o presidente da 

Assembleia Legislativa, deputado Romildo Titon;  o 

deputado Nilson Gonçalves, proponente desta menção 

honrosa; as demais autoridades que fazem parte da 



mesa; os homenageados; e os convidados que nos 

prestigiam nesta sessão. 

(Passa a ler.) 

 “Esta é uma noite muito especial para o 

Correio Lageano. Estamos em nossa terra, entre 

amigos, recebendo a homenagem dos representantes 

legítimos da população catarinense.  

É uma honra e uma responsabilidade representar 

uma empresa que está sendo homenageada por 75 anos 

de trabalho, que cumpre a difícil, mas 

gratificante, tarefa de informar.  Monotonia não 

faz parte do nosso trabalho. São milhares de 

páginas publicadas que carregam o nosso DNA, a 

nossa marca e compromisso pelo desenvovimento da 

serra catarinense. 

Nascemos em 1939, ano do início da grande 

guerra. Noticiamos o seu começo e o seu fim, 

vivemos a queda do muro de Berlim, vimos grandes 

potências econômicas surgindo e outras 

desaparecendo, convivemos com a conquista da 

democracia e das eleições diretas neste país, 

acompanhamos o poder constituinte e o nascimento 

de um documento que reconhece e garante direitos 

coletivos e individuais para o povo desta nação. 

Esse documento assegura à população brasileira um 

dos direitos mais importantes para o pleno 

exercício da cidadania: o direito à liberdade, 

liberdade para ir e vir, liberdade para pensar, 

liberdade para falar, liberdade para noticiar. 

Nem sempre foi assim. Paralelamente aos fatos 

acima relatados, o direito à liberdade de imprensa 

também foi alvo de violação e perseguição por 

todas as partes do mundo, e não foi diferente com 

o Correio Lageano, que ao longo da sua história, 

na vigência do regime militar, sofreu censura em 

seu conteúdo.  

Pois bem, meus amigos, tenho a dizer que 

nunca, desde os tempos da ditadura, o direito e o 

dever de informar estiveram tão ameaçados. Vivemos 

sob a égide de um governo federal que não 

manifesta publicamente, mas que enxerga na 

imprensa uma afronta ao seu projeto de poder. 

Quando a imprensa discorda dos seus interesses, 

ele ataca e ameaça o direito que temos de 



informar, afrontando a liberdade de imprensa e, 

portanto, o exercício pleno da cidadania.  

Essa ameaça não é um problema exclusivo dos 

meios de comunicação, causa danos irreparáveis a 

toda população. Como exemplo, cito o recente caso 

da revista Veja, que teve o seu prédio atacado por 

ter publicado reportagem sobre denúncias de 

desvios de recursos na Petrobras. 

 Vivemos ou não em um país livre? As pessoas 

ou entidades que se sentirem prejudicadas, 

certamente têm meios legais para reclamar. 

Depredação é barbárie, é ato inaceitável em um 

país democrático como o Brasil. Democracia é 

ordem, é respeito ao contraditório, é cumprir os 

preceitos que regem a cidadania. 

Por esse e outros inúmeros fatos, quero chamar 

a atenção sobre esse importante tema. Precisamos 

estar vigilantes e posicionarmo-nos, 

independentemente de qualquer convicção política, 

para garantir a plena liberdade dos cidadãos deste 

país. 

Aos srs. deputados, aos srs. vereadores aqui 

presentes e aos demais representantes do poder 

público, peço que permaneçam alertas e, com o seu 

trabalho, impeçam ameaças, veladas ou não, de 

restringir esse direito que pertence a cada 

cidadão brasileiro. 

Apesar de termos muitas razões para comemorar, 

afinal grandes desafios foram superados ao longo 

desses 75 anos, decidi usar esta oportunidade para 

chamar todos à reflexão sobre o nosso papel como 

cidadãos em defesa da liberdade. 

Agradeço a Deus; à minha família; ao meu pai, 

que, com certeza, também está presente; a todos os 

colaboradores que fizeram, e fazem, parte dessa 

história; e, em especial, a esta Casa Legislativa, 

que, através do deputado Reno Caramori, honra-nos 

com esta importante homenagem. 

Agradeço também às famílias dos nossos 

fundadores, e que têm aqui um representante, e 

cuja presença muito nos honra, o sr. Edésio Caon, 

que desde muito tempo acreditaram que um jornal 

podia crescer e ser indispensável na vida dos 

serramos. Agradeço aos leitores, assinantes, 



anunciantes e parceiros que formam os pilares de 

sustentação desse veículo. 

Encerro usando as palavras de Roosevelt: ‘É 

melhor lançar-se à luta em busca do triunfo, mesmo 

expondo-se ao insucesso, que formar fila com os 

pobres de espírito, que nem aproveitam muito nem 

sofrem muito, e vivem nessa penumbra cinzenta, sem 

conhecer nem a vitória nem a derrota’.” 

Boa noite!  

Muito obrigada! 

(Palmas) 

(SEM REVISÃO DA ORADORA) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Reno Caramori) – 

Palavras sábias. E nem todo mundo tem vocação para 

essa ou aquela atividade, mas sempre que tomarmos 

qualquer atitude, precisamos ter muita 

responsabilidade.  

 Isabel, a sua equipe de trabalho está 

demonstrando a capacidade e a responsabilidade que 

tem perante a sociedade. E os aplausos que 

recebeste é prova disso.  

 Mas queremos fazer alguns agradecimentos. 

Estamos hoje aqui em Lages fazendo esta sessão 

solene, mas atrás disso há um estafe, um grupo de 

pessoas que se deslocou hoje cedo para montar a 

parte técnica: o pessoal da Rádio Alesc Digital e 

da TVAL, o pessoal da recepção, as nossas 

taquígrafas, os técnicos, enfim, todos aqueles 

que, de uma maneira ou de outra, estão 

participando da sessão, na retaguarda, para que 

ela aconteça.  

Temos aqui duas pessoas que são os anjinhos da 

guarda do presidente, a Cleo e a Beta, sendo que a 

Beta, para quem não conhece, é filha do nosso 

saudoso amigo, o ex-governador Ivo Silveira, do 

velho PSD.  

(Palmas) 

Dona Beta tem uma vida dentro da Assembleia, 

sempre à frente dessa organização impecável, pela 

sua responsabilidade.  

Realmente temos que agradecer a toda essa 

equipe que nos acompanha quando temos uma sessão 

solene a realizar. É bastante trabalhoso, mas é 

digno porque a Assembleia tem a responsabilidade 



de bem representar a sua gente catarinense. E não 

é somente o deputado, mas todo grupo que compõe o 

Parlamento tem essa responsabilidade.  

Por isso, queremos agradecer, mais uma vez, a 

presença das autoridades já nominadas, dos 

homenageados, da equipe do jornal e de todos 

aqueles que colaboraram, de uma maneira ou de 

outra, para que ele chegasse aos 75 anos.  

Gostaria de agradecer, mais uma vez, ao nosso 

coral e a cada um dos senhores e das senhoras que 

vieram prestigiar este evento.  

Esse evento de hoje não está sendo transmitido 

ao vivo, mas está sendo gravado na íntegra tanto 

pela Rádio Alesc Digital quanto pela TVAL e será 

transmitido em horários diferentes pela TVAL, 

quando todos terão a oportunidade de assisti-lo.  

A Presidência agradece a presença das 

autoridades com assento à mesa e de todos que nos 

honraram com o seu comparecimento, convidando-os 

para um coquetel neste mesmo recinto. 

Antes de encerrar a presente sessão, teremos a 

interpretação do Hino de Santa Catarina pelo coral 

da Orquestra Sinfônica de Lages, sob a regência do 

maestro Joed. 

(Procede-se à interpretação do hino.) 

Encerramos a presente sessão, convocando 

outra, especial, para segunda-feira, às 19h, na 

Assembleia Legislativa, em comemoração aos 150 

anos de nascimento de Lauro Müller.  

Está encerrada a presente sessão. 


